Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

GAULl....,

Hurricang g

V1.:0:.5:1
OnvHa: 488 mm (BmecTe ¢ KabuHo)
AnameTp oCHOBHOro poTopa: 550 mm
AnameTp XBOCTOBOro poTopa: 110 mm
MorTop: KV3400 6eCKoNNEeKTOPHbIN (BKAOYEH)
Perynatop ckopocTu: 18A MUKpPO (BK/IIOYEH)
Jlonact ocHoBHOrO poTopa: 250 MM Yr1eBOIOKHO (BK/OYEHbI)
BaTtapes: Li-Po 11,1B 900mAuY (N2926081)
Mpockon: GU210 KkypcoBoli ctabuamsaumm (Ne924210)
MoNETHbLIN BeC: 360 rp +/-5% (B 3aBUCMMOCTM OT 060PYA0BaHUA)
Bpemsa nonéra: 5—6 muHyT (Npn 11,1B/900mAY Li-Po 6atapewm)




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

3 BctynneHue/Mpasuna 6e3onacHocTu

4 HaBuraumsa no pykoBoAcCTBy/onncaHue Kpenesxei
5-13 CbopkKa BepTonéTa

13 CxemaTnyHoe NOAK/YEHME 31EKTPOOOOPYA0BaAHNSA
14 - 15 Cxema pacnpezieneHus KaHaioB ncxoas us obopyaosaHus
16 Mmpockon

17 MNoacTpoika aBToMaTa nepekoca

18 - 19 CkopoCTb pOTOpa M HAaCTPOMKM Wwara

20 PerynaTtop ckopoctu

21 -22 YnpasnieHue BEPTONETOM

23 TpuMmMUHI

24 Cnucok aetanel npuobpertaembix 0TAeNbHO




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

Bnaropapum Bac 3a npnobpeteHune nsgenua «Hurricane 255» ot KomnaHuu GAUI. Kak 6e3ycnosHbIii anaep u
rNaBHbIN HOBATOP B NPOM3BOACTBE PAaANOYNPABASEMbIX BEPTONETOB, Mbl C TOPAOCTbIO NPEACTaBAAEM BAM 3TY
mogenb 255-ro knacca. Moxanyicra, nepes c6oOpKoM NpoyYTUTE JAaHHOE PYKOBOACTBO BHMMATENBHO ANA TOTO
4yTObbl AETaNlbHO 03HAKOMMUTLCA C Ballei Mogenbio M 0COBeHHOCTAMM B NocnenoBaTesibHOCTU cbopku. Mpu
ObOHapyXeHUN OTCYTCTBMA KaKUX-IMOO AeTaneit B KOMMNekTe, Tpebyetca coobuwmtb 06 aTom aunepy B
TeyeHne 60TM aHen. [letanu He O6yayT BbICNAAHbl, WAW 3aMeHeHbl 6e3 AOKYMeHTa MoATBepKAatoLWero
NMoKynky. B cnyyae obHapyeHua OedeKToB, MAM 3aBOACKOrO Opaka geTasnei Bbl AO/MKHbI CBA3ATbCA C
npoussoguTenem. apaHTUA He MOKPbIBAET MOBPEXAEHUA MNOJYYEHHblE B XO4E WCNOAb30BAaHUK, WU
MoANPUKaLMM U3 enuns.

BHumaHue!
He nepeTarMBanTe BMHTblI KpensieHUs, TaK KaK 3TO MOKeT nospeguTb pesbby. Mcnonb3yite dukcaTop
pe3bb0oBbIX coeAUHEHUI (TOKTaNT). HeobxoaAMMO NPOBEPUTL BCE BUHTbI ZlaXKe Ha NpecobpaHHbIX AeTansx.

Mpasuna 6e3onacHocTH

1. Mogenb Hurricane 255 He sBAseTcs MWIrpywKon. I3To AelcTByloWaa MoOAeNb PaAnoynpaBasemoro
BEPTONIETA, COAEP’KALLAA BbICOKOTOYHYIO 3/IEKTPOHMKY WM MexaHMKy. KpaliHe BaXKHO O3HAKOMMUTbLCA C
KOHCTPYKTUBHbIMM OCOBEHHOCTAMM MOAENMN, YTODbI Y3HATL €€ BO3MOMXKHOCTM.

He KoppeKTHble AeNCTBUA NOIb30BATEIA MOTYT NOBJIEYb MONOMKY U34ensA, HAHeCeHUe yuepba u TpaBm.
Monb3oBatenn, He obnagarolimMe AOCTAaTOYHbIM OMbITOM, @ TaK e Mo/b30BaTenu B Bo3pacTe go 14 net
HY»OAQITCA B KOHCYNbTALMM ONbITHLIX MUNOTOB.

2. Ybeputecb, 4TO paboyas YacToTa BaAWEN MOAENAN COOTBETCTBYET OLHOW W3 pPaspelléHHblX ans
MCNO/Ib30BaHMA YaCTOT Ballero pernoHa.

3. YbeaunTech, 4To BCe ABMKYLUMECA YacTM Ballel Mogenu, Npu paboTe He MeLlatoT gpyr APYry M ABUratoTca
6€e3 nomex 1 pbiBKOB.

4. MNpoBepbTe HanpasBAeHUE ABUMKEHMA KaXKAOro CepBO MOAENN, a TaK Ke HaAEXHOCTb paboTbl Kaxaoro
cepBo.

5. NpoBepbTe HaZEKHOCTb KPEnieHUs NPoBOAKM 3NEKTPOHUKU U Kabenel nutaHuA. B nonéte BO3HUKaeT
BMOpaLMA MALWWHBI U HEHAAEKHO YKPENIEHHbIE KOHTAKTbl MOTYT OTOWTH.

6. lpoBepbTe NpPaBUALHOCTL COOPKM Mogenun, ybeguTecb, YTO BCE BWHTblI WM KPENAEHWUA HALENKHO
3aduMKcmpoBaHbl. MNocne nonéra npoBepsiTe KpenseHue Kawaon petanu septonérta. Ecam Kakol nmnbo
MEXaHU3M, WAWN AeTajlb Bbi3blBAaeT HeyBEPEHHOCTb, 3aMeHUTe ero, WauM obpaTuTecb B CEPBUC-LEHTP 3a
KOHCyNbTaLUMeEN.

7. Ecam nonactu, uau poTop BepToséTa Oblan noBpexaeHbl — He MbiTakTecb feTaTb W npousBeauTe
COOTBETCTBYIOLWMI PEMOHT. [Jarke Heb0bLLasA TPELMHA B I0NACTU MOKET BbI3BaTb U3/IOM.



Mepesoa OO0 «MnaHeta X066m» © http://www.planetahobby.ru

BANKHO >

Mcnonb3yiTe NOKTauT pgns

<

bukcauum pesbbbi.

HaHecuTe NOKTalT Ha KOHYMK
BWHTa cnoem B 1mm.

BykBeHHbI Koa (#A#B,#C.. 1,2,3..) wucnonb3yetca pans ob6o03HaueHus
onpeaenéHHON AeTann Ha A4aHHOM PUCYHKE M HE ABNAETCA HOMEHKIATYPHbIM
o603HaYeHnem getanu. 1A BbIACHEHUA KOAA AETasM MO KaTanory obpaTuTech

K CMUCKY ,quaneﬁ B KOHUE UHCTPYKLUUA.

#A #B #C #D #E
#F #1 #J#G #H

ORORCRORE)
®0e 00

Kamgan petanb Ha pucyHke [o/mkHa 6bitb cobpaHa. [Mponyck, wam

npeHe6pe>KeHwe oTAeNbHbIX ,u,eTaneﬁ CKaXeTcA Ha pecypce Bawero

BepTonéTa.

<

O6pallaite BHUMaHUE Ha CUMBOJIbI

>

|

CA — uMaKpMHOBbLIN

Knew

CoKpalueHue

B - MoawmnHuk
& - Camopes

M - BuHt

P - Brynka
Mpocraska

N - laiika

W - LWait6a

®uKcaTop

pe3bb0oBbIX

coeMHEeHNN
(nokranT)

Pacwudpposka

B (eHyTp/Aanam)x(sHew/amam)x(Tonwmna)
@ (sHew/auam)x(anuna)
M (sHew/aunam)x(gnunHa)

P (BHyTp/anam)x(BHew/anam)x(anmna)

P (BHew/aunam)x(AnuHa)

N (BHyTp/Anam)x(wmpuHa) L-raitka pukcatop
W (BHyTp/Amnam)x(sHeww/anam)x(tonwmna)

J

>

GAUI TAI SHIH HOBBY CORPORATION <

M1.4

KpecToBoit BUHT

M2.0

6TW- rPaHHbIN BUHT Camopes

(= Bk

(o b em
(o b= Em
=
=

@2.0

Camopes

=

100

80

CoeanHUTENbHbIE
TAMN

220

M2.0

BWHT C TOHKOI ron0BKoM

-+
=

=

32

M2.0

BuHTbI - puKcaTopbI

INEHNTETI i m

M2.0

KpectoBoW BUHT

Wanba

BHYTPEHHUA

o™

BHeIﬁ:Mﬁ
R

TonwuHa

N




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

< >

Mcnonb3yite nokTant ans

BAXHO

buKkcauum pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha

KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

LnuHAenb Kayanku

H#A #203647 naiBapa

#B #207001 Komnnekr Bana wnuHaens,
KomnnekT Bana 0CHOBHOro

#C #203222

poTtopa

(D W1.4X2.5X0.4 wWan6a

(2) B1.5X4X1.35 NoawmnHuk

@ M1.4x3 Bkt
@ O ringQ #JIE  Konbuo .
|
® P3.1X4.6X1 By Bo3smoxkHa 3ameHa pgetaan 5  Ha !
|
@ P1.2X13.5 Npocraska (P3.1x5.5x1.1 B ONUMOHHOM KOMMJIeKTe ;
netaneit) gna nyywnx 3D nokasaTenen. T~
(M M1.4x6 BUHT BuWHT BCTaBnseTcA B
HapesHoe
® oTBepcTme.

Mpu cbopke, He MepeTArMBaiTe BUHTbI. ITO MOXKET MOBPEAUTb
pe3bby. Mcnonb3yiiTe NOKTAWUT ANa 3aKpenaeHms.

CmaxbTe aeTanu, ecam HeT 40CTaTOYHOrO CKOJIbXKEeHMUA

#A #203648 CronopHas nnacTuHa
#B #203642 Kauanka ¢naiibapa
#C #207008 Komnnekt dpnaitbapa .
#D #203241  Asanepui pnaiiGapa / #i I )
&
#E #203116 Nlonatku dpnaiibapa A
#F #203640 Pblyarn MUKLWMpoBaHUa I.-_/_._,'
#G #207000 [epxatenn nonacreit Bi- 3.
3 :
#H #207008 KomnnexT wnuHaens @ \ /.’
D M2x8.4  Bar ® O\
@ M2X2 6TU-TpaHHbIi BUHT (X& |\_\-.. J/;yl@ i
@ M1.4X6 BuHT ). @ #G

(1) W1.4X2.5X0.4 waiica

® B1.5X4X1.35
©) M1.4X6

(D W3.1X4.6X1
B3X6X2.5
@ m2x5

NoawmnnHuk

BuHT

LWaii6a

—

Y6eaunTech, 4To 06e CTOPOHbI

74

if

/

MoawmnnHuk

F

OAHOW A/NHbI.
6TU-TPaHHDBIA BUHT

@
e

A

50mm

Ona 154mm dnaiibapa A




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

< BA¥HO >

Mcnonb3yite NOKTauT ans
duKcaumm pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha
KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

MpecobpaHHblit

#A #203643 NUTYKOMNEHCaTop

#B #883503 CranbHoit wap (3,5mm)

(D W1.4X2.5X0.4 Wwaia
() B1.5X4X1.35 Nopumnsn
@ M1.4x5 -

(D) P1.4X2X3  Brymka

(%) @1.4%6 Camopes

YcTaHoBuTe BTYAKY 4 A0

@ CcHOpKM TAMU

Mpu cbopke, He MepeTArMBaiTe BUHTbI. TO MOXKET MOBPEAUTb

pe3bby. Mcnonb3yiiTe NOKTAWUT ANa 3aKpenaeHus.

CmaxkbTe AeTann, eChm HeT CKOJZIbXXeHUA

<__ BAKHO >

Mcnonb3yite NOKTauT ans
duKcaumm pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha
KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

Ta penka asTomarta

#A #203641 nepekoca B cbope

(1) B8X12X2.5 Momwunnuk
@ M1.4%6 BunT

@ P1.4X2X9  Brymxa
@ M1.4X15 B

Mpu cbopke, He MepeTArMBaiTe BUHTbI. TO MOXKET MOBPEAUTb

pe3bby. NcnonbayiTe IOKTaNT ANs 3aKpenneHns.




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

<

BAXHO

>

Mcnonbsyiite nokTant ans
duKcaumm pesbbbi.

Hanecute NIOKTaNT Ha it
KOHYMK BUHTa C/I0eM B 1MMm. )

Bocnonb3yiTech NOKTauToM ans

®

dUKcaumMm NOAWMNMNHMUKOB 5

Cobepute
HWXKHIOIO PaMy 4YacTb BEPHO.

BEPXHIOO n

BEPHAA PAMA
@ 55 ]

s HUXHAA PAMA

o 0

#A #207003 KpenneHus kabuHbl
@ M2X5 6TU-rPaHHBIN BUHT #A
(Z) M2x3.2  Buwr \ C'?L_ ® |
(3) M2X4.6  Buwr ®®:2 -- e > @
fup =S | D

(@) M1.4X6  Buur =@ = =
(5) B3X6X2 Noawmnnuk @ > of I{ [l s "y e
(6 B2X5X2.5 NMoawwnnnmk & q@
(T ©1.4x4 Camopes < % Sy 5

. Al 0. ay

Mpu cbopke, He MepeTArMBalTe BUHTbI. TO MOXKET MOBPEAuTb
pesbby. Mcnonb3yiiTe NOKTAWUT ANa 3aKpenaeHums.

He 3artarvBaiite BWHTHI KapKaca
A0 TOTO KaK 3aKOH4YUTEe CTPaHuULbl
7n12

BAXHO

>

Mcnonb3yiiTe nokTant ans

i

buKkcauum pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha

KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

HA#207044  nocasounoe wacen
#B#203662 Toryica skt
(D B3X6X2  Moauwmnmmx

@ M2X32 B

@) M1.4X7  Bmw




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

Ona  CCPM aBTomaTa nepekoca
peKkomeHZyeTca MUCNonb3oBaTb CepBO
Ne922093.

Cepso N2922095 wucnonb3syetca gna
XBOCTOBOFO KOHTPOAA.

ByabTe BHMMaTe/bHbl. Mcnonb3yiTe
CTa/lbHble lWapbl C OMopon ans
YCTaHOBKM  Ha pblyarm  cepso
wara/snepoHa/pyns HanpasaeHUsA.
CTanbHoW wap 6e3 onopsbl
Mcnosb3yeTcsa 414 pblyara cepso pyns
BbICOTbI.

Cobntogante AUCTaHUMIO YCTAaHOBKM
LLApOoB Ha pblyarax.

@M M2x32 Bunt

@ @2X5 Camopes

LWar
SnepoH
Pynb BbiCOTbI

Pynb
HanpasneHuna

Onuua

CranbHoW wap 6e3 onopsl

F,

<

> GAUI TAI SHIH HOBBY CORPORATION <_

< BAKHO >

Mcnonb3yiite noKTant ans
duKcaunm pesbbbl.

HaHecute JNIOKTaWT Ha
KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

M2X14 6TU-TpaHHbIi BUHT

P2X4x2  Brya

P2X3.5X8.5 BTynka
P2X3.5X12 BTynka

®
@
(3) P2X3.5X25 Bryma
@
®
®

M2X10 6TU-TPaHHbBIN BUHT

He nepetarusaiiTe BUHTbI, TaK Kak 3TO
MoXer nospeauTb pesbby.
Mcnonbsyiite ¢ukcatop pesbboBbIX
coeguHeHui (nokrainT) ons
3aKpen/ieHuns BUHTOB.




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

<< BAXHO >>

Mcnonb3yiiTe noKTant ans
duKcaumm pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha
KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

#A #861001

#B #207010

BcTtaBbTe pemeHb B XBOCTOBYIO
M2X3.2 P 4
6anky nepes c60pKOW XBOCTOBOrO

M1.4X4 Moays.

P1.4X2.5X0.4
B2X7X3

B2X5X2.5

CEONCHNCHCNS

P2X3.5X1

Mpu cbopke, He MepeTArMBalTe BUHTbI. ITO MOXKET MOBPEAUTb
pe3bby. Mcnonb3yiiTe NOKTAWUT ANa 3aKpenaeHums.

LS J

<<< >> GAU| TAISHIH HOBBY CORPORATION <

<< BAXHO >>

Mcnonb3yiite noKTant ans

buKkcauum pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha
KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

@® Mm1.4x4 e
@ B1.5x4x2  Momwnnnuk

@ W1.4x25x0.4 Wai6a
@ o1.4x6 Camopes
() B3X6X2 MoawnnHK
©) W3.1X4.6X0.6 LWaii6a
(1) P2X3X7.3 Brynka

Mpu cbopke, He MepeTArMBaiTe BUHTbI. TO MOXKET MOBPEAuTb
pe3bby. Mcnonb3yiiTe NOKTAUT ANa 3aKpenaeHms.




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

< BAXHO >

(1 MWcnonb3yiWite NOKTaWT AanA

buKkcauum pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha
::l]]]]]]]: KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

#A #207026 XBOCTOBOVA pblyar
#B #207025 Cnaitpep
® m1.4x3 Bt \

(2) B1.5X4X1.35  Nouwmniux
(3 W1.4X2.5X0.4 Wan6a

Mpu c6opKe, He NEPeTArMBANTE BUHTbI. ITO MONKET
nospeanTts pesbby. Mcnonbsyiite NOKTaWT Aans
3aKpenieHus.

[yroo6pasHblit XBOCTOBOW
pblyar

<< BAXHO >>
(1 MWcnonb3yitte noktaint ana ™™
duKcaunm pesbbbl. NN
Y
. HaHecute  nokTat  Ha #C
T  KoHuMK BUHTa cnoem B 1mm. o5
#A #207020 KomnnekT xBocToBOro y3na ™ .%@ * %
T - ® ¢
#203596 CoeanHUTENIM  XBOCTOBOrO e . &
#B wara, (& 7 @ /_/ ,,(;_,
#C #207048 Nonacty XBOCTOBOFO f’,\ <. 7
potopa 3
Ny
@ M2X2 6TN-rpaHHbI BUHT @ % 7
©® @ N|FA® =10
@ M1.4x5 Bunr ~Q ®|- N@ @ §
X _\‘ \. \. Y ./'.-.’I
@) W2X3.5X0.5 waii6a 5~ O N (GA L HA
(&2 & - - % I
@ B2X5X1.5 NogwmnnHuk A & @v . 4
(©) P2x3.5X1  Bryma : (CIANY s
® M1.4x4 Bun - )
(D P1.4X1.7X2 Brvna N )\ g
® Mm1.4x7 B \ (o \ _,
" \ v i
3 N\ AN v
N N o o : T,
) \ SN Y ol o
H CranbHoit wap "-:\\\ ' ; Vs
[O/MKEH CTOATb Ha \ #B \Q-,_ '®
OAHOM ypoOBHE C W 3
| pbHarom.
Mpwu c6opKe, He NEPETArMBANTE BUHTbl. ITO MONKET
] nospeanTts pesbby. Mcnonbsyiite NOKTaWT ans
1] 3aKpenneHus.
[ | )

10




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

LlecTepHa aBTopoTaL M

#A #203542

/OCHOBHaﬂ wecTtepHa

BTynka wecrepHun

#B #203232

#C #901503 Beaywan wectephs 15T

(D M3x3
@ BaxX7Xx2 NoawmnHuk

BuHT-dUKcaTop

@ B3X6.5X6 OAHOCTOPOHHMII NOAWNAHUK

Mcnonb3syite noktant 609, 680, naun

CXOXWW AO0NONHUTENbHOW dUKcauum
BeayuLein LwecTepHu K Bany
3/1eKTPOMOTOPA. MposepbTe

AncTaHuumio B.

0
m

64T

PeméHHana wecTtepHA #C
aBTopoTauum -— 15T

OunctaHuma B =4,5mm [
=,
120T : :
OcHoBHasA #A GAU'
400KV
LwecTepHa GUEC GM-202

Ha
7 BbINO/HEHb! OpHa
pyroobpasHan, gpyras naockas. Maockaa cTopoHa

OAHOCTOPOHHEM noAWNnNHUKE  CTOPOHbI

no  pasHomy. cTopoHa

0O/MKHa Nou c6ODKE HAXOAUTLCA CHU3V.

r,

K

GAUI TAI SHIH HOBBY CORPORATION <

2>

- >

Mcnonb3yiiTe noKTant ans

BAXHO

bukcauum pesbbbi.

HaHecute NIOKTaWT Ha

KOHYMK BMHTa cnoem B 1mm.

#A #207045 YrnesonokoHHble cTabunusatops|

(T1n A 4épHbIit)

(1) @1.4X6 camopes

@ MNoTaiiHas waiba
(@) M2X8.4 e

@ M2X3.2 Buwr

(B M2X5  6wrpannsii sunt
(® M2X3  6rw-rpanswi susr
@ @2X5  cavopes

Mocne ycTaHOBKM U MOAFOHKM
XBOCTOBOTO CEpBO, UCMONb3yiiTe
Knei ana dpuKcaumm cepsopambl

11



Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

<L BAHO >

Y6eauntecs, yto o
CTOPOHbI napannesbHbl
XBOCTOBOM 6anke,

nepekpytTute pemeHb Ha 90°

N\

< BAMHO >

Mocne 3aBepleHns c60pKM XBOCTa,
YCTaHOBUTE OCHOBHYIO LUECTEPHIO,

BCTaBbTe XBOCTOBYHO 6am<y, 3aTAHUTE

HUXHIO BTYNKY WM BTY/JIKY OCHOBHOM
WwecTepHU. BbiTAHMTe 6anky Ha cebs,
3aTeM  yCTaHOBWUTE U 3aTAHUTE
BEPXHIOO BTY/IKY. YcTaHoBuTe
HaTAXEHWE PEeMHA 3aTAHWUTE BUHTbI
M2x3,2 Ha KapKace.

HatsakeHue pemHsa:

MoTop  AOMKEH  KPYTUTbCA  Mpwu
BpalLeHWN  XBOCTOBbIX  JloNacTew.
3aTaHuTe BUHTBI (1) M2x5

@ M2X5 6Tu-rpanHbIit BUHT
@ M2X2  Bunt-durcatop

@ m3x3 BUHT-dUKCaTOp

(D M3X4 6TM-rpaHHbIit BUHT MpuneraHve wWecTepHen AOMKHO
coctasnatb 0,1mm.

Mepemewaite MoOTOp B nNasy A YCTAHOBKM
NpPaBuIbHOTO NMpWIEraHus WecTepHen.

12



Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

Mpumep ycTaHOBKMU

S —

MOXeT OT/In4aTbCA B 3aBUCMMOCTU OT KOMMNOHEHTOB

< BAKHO > [—

CneguTe 3a Tem Kakve wapbl Bbl
ucnonb3yete Ha pblyarax cepso (c
onopoi, nau 6es).

Peayaamop ckopocmu

<&
lMpuémHuk
@
< —
.J‘ lupockon kypcosol cmabunusayuu
#A
#A CepBo 3/1epoHa Cepso snepoHa #D

#B CepBo KOHTPONA Wara

#C CepBo pyna BbICOTbI

#D CCPM aBTOMaT nepekoca
#E Li-Po 6aTapes (7,4B 800mAu)

#F Perynatop ckopocTut 18A

#G Motop

#H mpockon GU-210

Cepso KoHMpona

waza #B

#1 MUKpo npuémHmk (6KAH)

< BAXKHO >
Cepeo pynsa gbicomel

CobniojaiiTe  OAMHAKOBYK  AMUCTaHLMIO #C
MeXAy lWapams  pbl4aroB M BMHTOM

KpenneHua polyara Ha Bcex cepso CCPM
aBTOMaTa nepekoca. #H

Tupockon Kypcosoli

cmabunuzayuu
Kabenb 3apadku bamapes #E #G
FECE  QE am Momop KAH 6 MUKpPO
T4 v 600 ma - ARMEMHAK
. = UOdeoqaemCH 6 KaHanos
#F Inve KAH 1
— xeocmosoe cepso
Peaynsamop ckopocmu 18A
B #1
e 188 - YyBCTBUT L_ i
P enbHocTs |, Ha npuémHuk KAH 4
Ha npuémHuk KAH 5/7

Ha npuémHuk

13




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

KAH1
3nepoH

Futaba Hitec GAUI Perynatop N'mpockomfmpockon
cepso CKOPOCTH | GU-210 YyBCTBUTENBHOCTD
KAH1 9/1epoH | 3nepoH
KAH2 BbiCOTa |BbICOTA
KAH3 perynatop | perynatop
KAH4 rMpocKon rMpocKon
KAH5 YYBCTBUTENIbHOCTb
KAH6 war war
HanpagneHue
npoBoA 6enbiii KENTbIN 6enbiit  |opanxesbiit| Genbiit WKENTHIN
nosntue (+) | KpacHbii - - - -
HeraTtus (-) YEPHbIW - - KOPUUHEBbITA -
PekomeHaytoTca KomnoHeHTbl GAUI
KAH2 KAH3 KAH4 KAH5 KAH6 Pynib HanpasneHus
PY/1b BbICOTbI perynaTop CKOpoCcTU  rmpockon YYBCTBUTE/IbHOCTb war
ﬂ I GAL s |" .'?.
o & 18 Hop E Hlop &
KAH5
nnm KAH4
KAH7

=
o

HEEEE

MUKPO - NPUEMHUK

14




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

JR Sanwa BlueBird Perynatop lpockon YyBCTBUTENBHOCTD
CKOpOCTH GU-210
KAH1 perynatop | perynatop
KAH2 3/1epOoH 3n1epoH
KAH3 BbICOTa BbICOTa
KAH4 rmpockon rMpOoCKonN
KAHS5 YYBCTBUTENBbHOCTb
KAH6 war war
py/b HanpasaeHua
MnPOBOA OpaH’KeBbli CUHUI opatesblii | opatikesbiii | Genbiit KEATHIN
nosnTus (+) KpacHbli - - - -
HeraTus (-)  [KOpWYHEBBLIW YEPHBIN  |kopuuHessil | kopuuresbilt | uBpHbIii
PekomeHaytotca KomnoHeHTbl GAUI
KAH1 KAH2 KAH3 KAH4 KAH5 KAH6 Py/ib HanpasneHus
perynaTop cKopocTn 3/1epoH PY/1b BbICOTbI rmpockon YyBCTBUTE/NIbHOCTb war

GAU e

18A

f

[H|
t]

KAHS5
nnn
KAH7

KAH4

RN
T

MUKPO - NPUEMHUK

15




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

1. YcraHoBWTE T[MPOCKOM W XBOCTOBOE
cepso.

2. CoepguHUTEe XBOCTOBYIO TATy C Cepso.
Kauanka cepsBo fomkHa ctoAaTb no 90° K
xBocToBOM Ganke. LWap yctaHoBuTe B
pblyare Kak nokasaHo.

3. MoproHnTe cepBO M CepBO pamy Tak,
4yTo6bl  XBOCTOBOW MOAY/Nb  HaxoAunca
napannenbHo 6anke, uaM c Hebonbwmm
HaKI0HOM Bnepéa,.

PekomeHayeTca XBOCTOBOE CEPBO
Ne922095

4. BbicTaBbTe BenMUMHY Limit Ha rupockone
Tak, YTo6bl NPU NEepemeLLeHUN XBOCTOBOTO
cepBo B/eBO/BNPaBO cnangep He 6un no
pblyary M He Kacanca 6anku. Ecam Ha
BalleM T[MPOCKONE OTCYTCTBYET BE/UYMHA
Limit, BOCMO/b3yMTECH dyHKUMen
nepegatumka «ATV/EPA».

5. Ecan xBocT BuAAeT, MAM TPACETCA Npwm
YyBCTBUTENBHOCTM  HUXe  60%, Bam
HeobXOAMMO MepecTaBuTb LIap B pblyare
cepso B bHonee noaxoAsliee OTBEPCTME.
MpeanbHaa BenMYMHA YyBCTBUTENbHOCTU
70%.

< BAXHO >

Pama pbluyara KOHTpons lwara He
AONXKHa conpuKacaTtbcaA (o}

3axgaTamMu poTopa.

16




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

BAYHO e

MNocTaBbTe OCHOBHbIE I0MACTHU TaK,

4yTobbl OHM 6blIM  NapaniencHo
dnainbapy.

BAXHO >

BbicTaBbTe Tapesiky aBTOMaTa

nepekoca TaK, u4tobbl nonactv
cToanu napannensHo dnabapy.

< BAXHO -

1. Moactpoiite ANNHY TAr

ynpasnexusn. Y6eautecb B TOM, 4TO
pbl4arM Ha BCEX CEepBO OAHOM
LNVHbI.

2. MNMpu HerTPanbHOM MNONOXKEHUMU
pblyary AOMXHbI CTOATb Ha OAHOM
ypoBHe. TArM ynpaBneHUsa LOKHbI
6bITb NepneHAVKYAAPHbI Pblyaram.

yP

DOG Ha Bcex TArax ucnosb3yercs
16MMm wTaHra ¢ pesbboit.

T ypoOBEHb
L....... YPOBEHb
@)
= 8 @) ]
@) @)

17




Mepesoa OO0 «MnaHeta X066m» © http://www.planetahobby.ru

< BAXHO -

CKOPOCTb POTOPa M HAaCTPOMKM Wara

1. MonHaa amnAnTyAa KONNEKTUBHOrO
wara pgna 3D nunoTarka, A[O0AXKHaA
coctagnate  30° (-15° +15°). [Ona

HOpManbHbIX NoNéTos oT +15° o -3°.

2. PekomeHAyemana CKOPOCTb poTopa
ana 3aBUCaHKA cocTasnaer
300006/MuH. E& MOMKHO 3amepuTb
TaxoMeTpoM.

Ecnu BepTonétr He crabuneH npu
3aBMCaHUW, YMEHbLUUTE 3HAYeHue Lara
ANA rasa 3aBuCaHuA. 3TO YyBeNMYMT
obopoTbl. Ecnn npobnema He ucyesna,
yBenunybTe KpuBYIO rasa Ha
nepegatymke.

3. ObpatuTtech K cnegytoleit cTtpaHuue
3a NoAPOBHOCTAMM.

4. YrneBONOKOHHbIE N0ONACTU XOPOLO
noaxoaat K 3D nonétram. Tlepep
ucnonb3oBaHvem  Ux  Heobxogaumo
cbanaHcMpoBaTh.

war: 0

e
o

war: -12

war: +12

18




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

HopmanbHbIn

MonéTtHoe Bpema 4 — 5 muH. (npu 11,1B/900mAv Li-Po)

pexum
ras MonoxkeHne pyvkmn LWar MoTok CkopocTb poTopa
Bbicwasn nosuuma +12 23.2A 3350
100 % .
rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH
78 % 3/4
+5 10.1A 3200
68 % 3aBucaHue 1/2
rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH
54 % 1/4
-2 0 0
0 % HuXHAs nosnuma rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH
3D pexum MonéTtHoe Bpema 3 — 4 muH. (npu 11,1B/900mAu Li-Po)
Mas MNonoxeHune pyykn War MNoTtok CkopocTb poTopa
95 o Bobicwana nosumuma +12 24.1A 3600
’ rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH
0 144 A 4240
95 % 3aBucaHune
rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH
-12 240A 3650
95 % HuxXHAs nosnuma rpasycos MIHOBEHHbIW 06/MnH

BAXHO P

<

MoKasaTenn MOryT MEeHATbCA,

B 3aBUCMMOCTM OT MUNCMNOJIb3yeMbIX

fionacrei, wectepHen, moTopa n batapeu.

19




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

< NHCcTpyKuma < Pexxmm nonéra 3awmTa 6aTapeun
B perynaTope ckopocTu BCTpoeHa GyHKLMA Pexxumbl nonétos npenocTaBAAOT Bam KoHTponb 6aTapeu NOMOXeT  Bam
KOHTpona 6aTapen. OTCeYKa nNUTaHUA BO3MOXHOCTb UCMO/b30BaHUA A0 4 TUNOB npeAoxpaHUTbL eé oT nepepaspaaKM U, Tem
NPOUCXOANT U3 pacyéTa Konunuectsa 6aHOK mogeneii. MOXHO BblbpaTb  Mexay CaMbIM, COXPaHUTb eé pecypc.
B 6aTapeu U 3HaYeHUA 3apaja. BEPTONETOM c ryBepHépom, 6e3

rysepHépa, Camonérom, Unu NaaHepom.

HacTtpouka Ana Li-Po n Mi-MH
1. A BXxoaa B HAaCTPOMKM U KaNMBPOBKY rasa DyHKUMA KOHTpONA BaTapei noadepsKusaer
Mcxoaa U3 pasHOCTU CUTHANO0B M KOZIMYECTBA NPUEMO-NepeatoLmnx YacToT, KpallHe peKoMeHayem TONbKO [1Ba TUMa 3/1IEMEHTOB NUTaHMUA.

BbICTaBNATb 3HAYEHWUA KPMBOW rasa A/1a KaxA0W HOBON MOAENM, UK Npu nepexoae B Apyromn

pexum.

I. MocTaBbTe py4Ky rasa B BbiCLUEE NOAOXKeHWe/NONHDbIN ras.
Il. Bkntounte nepeatymk.

Ill. BKNtounTe perynatop CKOpoCcTU, MOTOP OTKIMKHETCA NOATBEPXKAEHNEM B BUAE 3BYKOB J-&-&-J'-J-J"

IV. MepeauraiTe pyuky B HUXKHee nonoxeHue/cron. Motop usaact 3syku H-&--&

PerynaTop ckopocTV pacno3HaeT amnAuTyay PyyKy rasa nepefaTymka U NOAKOPPEKTUPYET KpMBYIO rasa. Mocne 3aBeplueHna KanMBpoBKU Bbl MOXKeTe
NPOCTO OTK/IOUYUTL MUTAHME W OCTaBWUTb OCTajibHble NMapameTpbl HETPOHYTbIMU. Mnu npocto nogoxaute 1 ceKyHAy U perynatop BOMAET B PeXum
HACTPOMKM.

2. KoHTponb 6atapeu

MepBblii NYHKT HAaCTPOEK — 3TO KOHTPO/Ib BaTapeu. 3aecb gaétca gga HanpasneHus: Ni-MH, uau Li-Po. MoTop “34acT COOTBETCTBYHOLIME 3BYKU.
CTaHAapTHaA noporosas 3awmTa ana Li-Po (3aBoackue ycrtaHosku) -4 +5V OTceuka nutanua gna Ni-MH J-3J

Mpu BbIGOPE OAHOrO U3 ABYX HaNpPaBAEHWI, NPOCTO NepeaguraiiTe pPyvKy rasa OT HUXKHEN NO3ULMKM K BbICLIEN, NOCNE TOrO KaK CAbIWUTE 3BYK. 3aTem
nepeABuHbTE PYYKY B HU3LIEe MOMOXEHWe A/A NnoATBepaeHuA. Mocne 3aBepleHUA HAaCTPOMKU MOXHO BbIK/IOYMTb MUTAHWUE, eCan Bbl He XOTuTe
npoAoXKath € APYIMMU MyHKTamu. Uan, ecnn Bbl HE XOTUTE NPOM3BOAUTb 3TY HACTPOMKY, NMPOCTO AepPXWUTe PYYKY rasa B HUNKHEM MONOXKEHUU U
noAoXKANTe NOKa perynaTop neperaér K cneaytowemy nyHKTy.

3. Pexxum nonéra

3pecb Bbl MOXKeTe BblbUpaTb Mexay 4 sugamv mogeneii. Camonét JJ/-I' nnaHep IJ3-5J BepTonér c rysepHépom JI-IJJ BepTonéT 6e3 rysepHépa
(3aBoackan yctaHoska) &P-FIIT Bbibop mogenu ocyliectsasetca Takxe. [locne COOTBETCTBYIOWLErO CMTHANA NepecTaBbTe PyYKy rasa Ha MakcMMym u
cpasy Ha MUHUMYM. [locae 3TOro BbIKNIOYMTE MUTAHME U Ternepb HACTPOMKMU COXPaHEHbI U BCE rOTOBO K NONETY.

MoapobHee o KoHTpose GaTtapeii: MocneaHAn cTagua paspagku 6aTapen — 3TO pes3koe nafeHue HanpaxeHua. 3Ta OyHKUMA obecneunT 3aluTy OT
aBapUIHbIX cUTyaumii. KOHTPOAb ABYXCTYNEHYaTbIN:

1 war. BKNtoyaeTca Npu JOCTUNKEHUW OLHOMN M3 GaHOK NOPOroBOro 3apasa. MUKPONPOLLECCOP NOHUMKAET 060POTbl MOTOPA.

2 war. Brknoyaetca Npu AOCTUNKEHUW OAHOM M3 BaHOK onpedenéHHOro 3apaHee nopora. [pouvcxoamuT OTCeYKa NUTaHMA moTopa. onb3osaTento
HeobXoAMMO NONHOCTbIO YBpaTh ra3 U NOAOKAATL, NOKa baTapea NPUAET K 6e3onacHomy ypOoBHIO 3apaaa.

Ni-MH 6atapes +5,0 BonbT oTceuka; Li-Po nopor pa3paga (3aBoackas yctaHoBKa); 1 war 2,98B; 2 war 2,68

BHUMAHWE
Pabouas TemnepaTtypa BbICOKOOBOPOTUCTbIX MOTOPOB MOKET MJIOXO CKa3aTbCA Ha b6iu3nexallelt nposoaKe, baTapee u anekTpoHuKe. Beerpa
cnefynTe NONOXKEHUAM WMHCTPYKUMI No 6€30MacHOCTU U OBCAYXKUBAHMIO 3NEKTPOHHbIX arperatoB. Cobntopaiite 6e3onacHyo AUCTaHLMIO U
OCYLLECTBAANTE NONETbI HAa 0406 PEHHbIX NAOLAAKaX.
CneuunduKaumm moropa Cneuudukaumm perynatopa ckopoctu 18A
BennumHa KV 340006/8 Paboumnii Tok 5,5B — 16,8B (makc)
MakcumanbHoe NOTOKOBOe Hanps)eHue 7B-25A , 12B-15A MakcumanbHoe NOTOKOBOE HanpaxeHue 24A
Kna 81% Pabouee HanpsaxeHue 18A
Amnautyaa Toka 7B-12B 3awura 6atapeu 3,1B - 2,9B/6aHKa
Bec 39+/-1rp TemnepatypHblit nopor 120
Avametp 25,5mm BcTpoeHHbiit B.E.C. Makc BxogHoe 12,6B
Annna 21+/-0,5mMm BbIxogHoe 5B/2A
Aunametp Bana 2,3x12(g) mm
MoAawnnHUKN 3x8x4
Katywku 6

20




Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

= CUMYNATOP

F

HoBMYKaM peKOMEHAYEeTCA OTTOYNUTL CBOM HaBbIKM MUIOTOB Ha KOMMbIOTEPHOM
cumynaTope.

<= TpeHMPOBOYHOE LIACCH =

HoBuMykam peKomeHAOyeTcA WUCMNOAb30BaTb TPEHUPOBOYHOE
waccu. OHo nomoraet HAY4YUTbCA B3N1€TaTb U CaXKaTb BepTO}'IéT

He nNpuumHAnA ywepba ero getanam.

< MNonér >>

Mepen NoNETOM NPOBEPbLTE YACTOTY BalLMX NepedaTynka M NpMEmMHUKA. YbeauTech, YTo pAAOM HET MMAOTOB

paboTalolLmX He TOM Ke YyacToTe

MNepep BKNOYEHMEM NepeaaTyMKa, NOCTaBbTE PYYKy rasa

B HMXKHee nonoxeHue. Bkntounte nutaHune

npuémHuka

mMoAal MoA2

@, (&,

v/ L] |

Ecnun ans 3aBUCaHMA He XBaTaeT MOLLHOCTH,
nocaguTe mMallMHy U 3ameHuTe/nepesapaaure
AKKyMynaTop.

BbanaHcMpoBKa fionacrei

Bo Bpemsa BpaleHWa JsonacTeit, Aepwurecb Ha 6e3onacHom
paccToaHum.

1. NoacTpoiiTe ANUHY TAT, YTOBbI OHU 6bIAN OAMHAKOBbI.

2. YBesnmMumBaiite ras nocreneHHo. MocmoTpuTe Ha sionact cOOKy.
ECAu HET YETKOM AMHUM BPALLEHUA, O4HA U3 NoNacTel HyK4aeTca B
6anaHcupoBKe.

3. MpuKkneiTe 3ameTHbIA CTUKep Ha oAHY M3 nonacteit. CO6OKy Bbl

YBUAUTE rAe HaXOAMUTCA SIONACTb NPU BPALLEHUN.
4. C nomoublo cneunanbHoro 6anaHCMPOBOYHOrO YCTPOWCTBA
onpejenute LEHTP TAaxecTn oboux nonacteit u pobasbTe Beca Ha
HY}KHbI y4acTokK (npuknens 1-2 cTukepa).

CTuKepbl HeoBXOAMMO HaKnewsaTb TaK, 4Tob6bl npu BbicTpOM
BpalleHMn JonacTel OHU He oTkneunucb. Kneite wux no
Hanpas/ieHWIO BPaLLEHUA POTopa.

Ecim He npoussect npouenypy 6anaHcMpoBku, BepTonér byaer
KpaiHe HecTabuabHbIM B NMONETE, YUTO MOMKET NMPUBECTU K aBaPUMHOM
cUTYyaumu.

21




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

<< KoHTponb rasa >

Mpu 3aBMCcaHUM BepTONETA AepKUTECh B 5 MeTpax No3aam Hero.

[ob6aBnaiTe ras NOHEMHOry, NMOKa BEPTONET He HAYHET MenJ/iIeHHO
nogHMmaTbea. U Takxke ybupaiite ras no 4yTb-4yTb, 4TObbI NAABHO

\=

nocaauTb BEPTONET. MPaKTUKYATECh C STUM MPOCTbIM YNparKHEHUEM

n apyrve (6onee cnoxHole) byayT AaBaTbCA Bam NETKO.

py

e Ry
=< 31epoH 1 Pvib BbICOTHI —

Cnerka NnogHUMUTE BePTONET M NonpobyiTe HaNpaBUTb €ro B KaXAyo 13
yeTbIpéx CTOpOH no ouvepeau. (Bnepéa/Hasan/Bnpaso/Bneso). 310
YNpaskHEHME TaKXKe HYXAAETCA B A/IMTeNbHOM oTpaboTkKe.

moa1

<: Pynb HanpaBneHua >

Cnerka nogHMMWTE BEPTONET M noNpobyiTe HanpasuTb HOC
BepTonéta B o6e CTopoHbl No odvepean (Bnpaso/Bneso). Hayumtech

3a4aBaTb KypC BEpTONETy.

MNocne ocBoeHWA OTAENbHbIX NPUEMOB, HayHUTE MX COBMeLaTb B S
npon3BonbHOM nopAgKe. Tak Bbl HAYYUTECb KOHTPONMPOBATb MALLUHY N
B TPEXMEPHOM MPOCTPAHCTBE, HAXOAACb B OAHOM MecTe.

1
Fra gyt

I \
I \
Tragpay

22



Mepesog OO0 «MnaHeta Xo066m» © http://www.planetahobby.ru

<< TpummuHr > ooy

Mcnonb3yite TpUMMeEpbl Ha NepeaaTymKe 418 NOACTPOMKM HanpaBieHWs pynei.

Mcnonb3yiTe TpMMMeEpP pyNa HanpasieHNUs, ecau mMoal mMoa2 At
XBOCT MalUWHbI, MPU 3aBUCAHUKU, YyXOAWUT B
CTOPOHY.

— —

2,19 (@,

NeBo npaso

NeBo npaso

<< TpMMUHT >

Mcnonb3y17|'re TPMMMepbI NepeaaTynKa, ecinm BepTONET OTKNOHAETCA NPU 3aBUCaHUN /

Mof2

moa1
Mcnonb3yiiTe TpMMMep pyna BbICOTbI, €CIM HOC
BepTOI'IéTa OTK/NIOHAETCA BHU3, UAW BBeEpPX Npu
3aBUCaHUM. — —
Bep; Bepx
O NOINICOIN©
Y0 I
BHU3 BHM3
A
< TPUMMUHT >
MCﬂOﬂb3yﬁTe TpuMmmepbl nepeaaTtynKka, ecam BepTOﬂéT OTK/IOHAETCA NPn 3aBNCAHUN.
moa1 moa2

Mcnonb3yite  TPUMMMUHT  3/7iepoHa,  ecau
BEPTONET HAKpeHsieTca BMNpaBo/Bneso, npu
3aBUCaAHUN.

Mepes nonérom nposeauTte 6anaHCMPOBKY Sl0NacTen.

LB

neso npaBo|

23




Mepesog OO0 «MnaHera Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

CnucoK aetaneit npuobpetraembix OTAENbHO.

203848
203565
207000
207001
207002
207003
207005
207006
207008
207010
207020
207025
207026
207028
207029
207030
207040
207043
207044
207045
207046
207047
207048
207050
862001
852020
929020
944001
852202

Konbuo (ynpyroctb 90) n bymaxkHas wanba gns 3mMm WNMHAENA poTopa
Hanpasnsiowan Tapesiky aBTomaTa nepekoca

H255 CNC 3axBaTbl OCHOBHOro poTopa (TMTaHOBOe aHOAMPOBaHMe)
Buaka 0CHOBHOrO poTOpa CO CTONOPHOW NAACTUHOM

WnuHaenn

KpenneHuns KabuHbl

YHuBepcanbHasa naactuHa 6atapeun

BcTpanBaeman cpegHaa neperopoaKa

Komnnekt pnaiibapa 154mm

XBOCTOBOW BbIBOZHOM Ban (A18 pemMEHHOM Bepcumn)

KomnneKT XBOCTOBbIX 3aXBAaTOB

XBOCTOBOW cnanaep

[dyroobpasHblin XBOCTOBOW pblyar

XBOCTOBOW 3aKUM

Kopnyc xBocTtoBoro pegyKropa (Y€pHbii aHOAMPOBaHHbIN)

3a)KMM 3BOCTOBOIO POTOpPaA (TMTAaHOBbIN aHOANPOBAHHbI)
BepxHsaA yacTb KapKaca (yrneBo/n0KHO)

HuKHAA YyacTb KapKaca (Yr/i1eBoJIOKHO)

YaaponpoyHoe waccu

YrneBosIOKOHHbIe CTabuansatopsl

CepBopama XBOCTOBanA

MoaKocsbl

XBocToBble nonactu (45mm)

YrneBo/IOKOHHbIE OCHOBHbIE lonacTh (255 — uépHble)

MpuBogHOM pemeHb

Mo3ono4eHHble pasbémbl (1,8Mm) ¢ 3onaumeit

Mo30/104eHHble pa3beémbl (1,8Mm) ¢ rHe3aoM nonspHocTU (ans 6atapen)
Mukpo obmoTKa (ans knaccos 100-400)

GM-202 6ecKoNNeKTOpPHbIN MOTOp ¢ Knemmamu (200W-kv3400)

24




